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EDITAL DE CONVOCAÇÃO DA 31º SESSÃO ORDINÁRIA DE 24 DE 
JUNHO DE 2025. 

 

 
O Presidente da Câmara Municipal de Mesquita – RJ, no uso de suas atribuições 

conferidas pelo art. 23, II, alínea a e art. 116, § 1º com redação dada pela Resolução nº 04/2021 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

convoca os Senhores Vereadores do Legislativo Municipal para a 31° Sessão Ordinária, a ser 

realizada em 24 de junho de 2025, às 10h00. 

Registre-se e publique-se. 

Gelson Henrique Santos da Silva 

Presidente da Câmara Municipal de Mesquita 
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EDITAL DE CONVOCAÇÃO DA 31° SESSÃO ORDINÁRIA DE 24 

DE JUNHO DE 2025. 

 

Presidente: VEREADOR GELSON HENRIQUE 

Vice – Presidente: VEREADOR DUDU 2D 

Secretário: VEREADOR MARCEL TAÍ GOSTEI 

 

EXPEDIENTE: 

PROJETO DE  LEI 

 

Projeto de Lei nº38/2025, de autoria do Vereador Raphael Duarte, que “Dispõe 

sobre a permissão de utilização da água provida pelo sistema alternativo de 

abastecimento no Município e dá outras providências ”. 

 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MEIO AMBIENTE E 

SERVIÇOS PÚBLICOS 

Vereador Vinny – Apresentou 02 Pedidos de Providência 

 

ÁGUAS DO RIO 

Vereador Vinny – Apresentou 01 Pedidos de Providência 

 

INDICAÇÃO LEGISLATIVA 

Vereador Vinny 

 

- Indica ao Prefeito Marotto Miranda junto a Secretaria Municipal de Infraestrutura, 

Mobilidade e Serviços Públicos para que seja providenciada a reforma da Praça Walter 

Borges, localizada na Rua Inacio Serra nº415. Bairro: Chatuba. 

 

- Indica ao Prefeito Marotto Miranda junto a Secretaria Municipal de Infraestrutura, 

Mobilidade e Serviços Públicos para que seja providenciada a manutenção do guarda 

corpo na Rua do Carmo nº50. Bairro: Juscelino. 
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- Indica ao Prefeito Marotto Miranda junto a Secretaria Municipal de Infraestrutura, 

Mobilidade e Serviços Públicos para que seja providenciada a implantação de lâmpada 

de Led em via pública na Av. São Paulo. Bairro: Centro. 

 

Vereador Vinicius Bonitão 

 

- Indica ao Prefeito Marotto Miranda a junto a Secretaria de Governança a solicitando 

a “implantação de uma instituição de longa permanência para idosos". 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS 

 

Vereador Zé Chaleira 

 

Concede Moção de Congratulações e Aplausos a senhora: 
 

- LUCIANA CAMPOS 
 

Vereador Dudu 2D 

 

Concede Moção de Congratulações e Aplausos a senhora: 
 

- POLIANA DA SILVA REZENDE 
 

Vereador Raphael Duarte  

 

Concede Moção de Congratulações e Aplausos a senhora: 
 

- RODRIGO VICTOR DOS SANTOS TENORIO 

- EVELYN LEIROS GONÇALVES 

- MICHEL SANTOS DA SILVA 

- WELISON DOS SANTOS MARINHO 
 

 

ORDEM DO DIA 

 

ORDEM DO DIA - SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO  

 

Projeto de Lei nº19/2025, de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe sobre o Plano 
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Plurianual para os exercícios de 2026-2029”. 

 

Projeto de Lei nº33/2025, de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe sobre as 

Diretrizes Orçamentárias para o exercício financeiro de 2026 e dá outras providências”. 

 


